

## MELIÁ LAS ANTILLAS \*\*\*\*

**Destinace: Kuba - Varadero**



Hotel je umístěn přímo na překrásné písčité pláži, obklopen rozlehlou tropickou zahradou s umělými jezírky a kanály. Ubytování je rozděleno do hlavní pětipatrové budovy a do třípatrových bungalovů. Disponuje 350 pokoji (281 Junior Suites, 69 Junior Suite superior ocean view) s klimatizací, vlastním sociálním zařízením, minibarem, kávovarem a čajovarem, trezorem, vysoušečem vlasů, žehlicí soupravou, telefonem a satelitní TV. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „Los Tainos“ nebo v některé ze tří specializovaných a la carte restaurací (El Romántico, Don Peperone, El Conuco). V areálu je k dispozici 6 barů, včetně příjemného lobby baru „El Mirador“, který je hotelovým hostům k dispozici 24 hodin denně k neomezené konzumaci rozlévaných nealkoholických a alkoholických nápojů. Bary nechybí ani u bazénu (La Tortola) či na pláži (La Duna). V celém resortu jsou 2 bazény se sladkou vodou (lehátka a slunečníky zdarma), wellness centrum s masážemi, vířivka, kadeřnictví, pedikúra a manikúra. K bohatému sportovnímu vyžití slouží fitness centrum, tenisové kurty, aerobik, plážový volejbal, stolní tenis, kulečnický, šipky a celá řada dalších plážových a vodních sportů jako šnorchlování, windsurfing, kajak či katamarán. V hotelu lze zařídit výlet za potápěním nebo sportovním rybařením. V areálu probíhají celý den a večer bohaté animační programy s lekcemi salsy, španělštiny nebo ukázkovým potápěním v bazénu. V lobby hotelu se nachází směnárna, business centrum s internetem, prádelna, salón krásy a obchůdky se suvenýry, ale i zbožím denní potřeby. Hotel má 24 hodin recepci, pokojovou službu a zdravotnickou službu. Lze zapůjčit automobil, kolo či skútr pro výlety po okolí. Nedaleko od hotelu se nachází golfové hřiště nebo delfinárium. Pár desítek metrů od hotelu je zastávka turistického autobusu, kterým se za poplatek 5 CUC můžete po celý den pohybovat po Varaderu. V tomto hotelu je umožněno ubytování pouze osobám starším 16 let.

### Aktuální počasí

°C

°C

### Informace o hotelu

Denní bar

Sekretářské služby

Trezor na recepci

Internetové připojení

Hotelové parkoviště

Parkoviště v dosahu

Plavecký bazén	Masáže	Fitness
Kadeřnictví	Půjčovna kol	Rybolov
Pláž	Restaurace	Potápěčské centrum
Animace - dospělí	Prádelna	Směnárna
Bar 24 hodin		

## Informace o pokoji

WC na pokoji	Koupelna na pokoji	TV
Satelitní TV	Minibar	Klimatizace
Fén	Trezor	Internetové připojení
Pokojevá služba	Kávovar	Praní prádla
Žehlení prádla		

## Zajímavá místa v okolí

Název	Vzdálenost od hotelu
VARADERO - DELFINÁRIUM	0,6 km
VARADERO - GOLFOVÉ HŘIŠTĚ VCHOD	4,9 km
VARADERO - MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ	31,5 km